

ENGLISH

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- Power: 100 W
- Voltage: 12V
- Intensity: 10 A
- Pressure: 3 Kg
- Pressure flow: 25 L / min

PARTS

1. Nozzle / air injector
2. Safety button
3. Led light
4. Trigger
5. Manometer
6. Car power cable (12 V)
7. Pressure hose
8. Adapter for balls
9. Adapter for inflatables
10. Bottom compartment

INSTRUCTIONS

- Open the lower compartment (10) to remove the power cable (6), the pressure hose (7) and the adapters (8-9).
- Loosen the air nozzle (1) by turning it counterclockwise.
- Insert the pressure hose (7) and tighten the air nozzle (1) by turning clockwise.
- Connect the power cable (6).
- Unlock the safety switch and press the trigger to inflate.
- Portable Air Compressor InnovaGoods® can display its air pressure in 3 different units of measure: kg / cm², kPa (BAR) and Lb / in² (PSI).

WARNING

After using for 15 minutes, allow to cool for at least 15 minutes before using it again. Make sure that the voltage of the power source corresponds to that of the appliance. Unplug the appliance whenever you are not using it. Do not pull on the cable and ensure it does not tangle. Keep the cable away from hot and sharp surfaces. Before cleaning, make sure that appliance is disconnected from the power supply and has cooled completely. Clean with a damp cloth. Do not use abrasive products for cleaning. Do not immerse the appliance or cable in liquid. Do not handle it with wet hands Do not use near water or damp areas. Suitable for domestic use only. Use the device for its intended purpose only. Store the device in a dry, dust-free place. Do not leave the appliance unsupervised when it is turned on. This appliance is not a toy. Keep out of reach of children. Do not modify the appliance or any of its components. If the appliance, the cable or the pieces looked damaged or do not work correctly, do not use them or attempt to repair them; they should only be repaired by a qualified technician. This device is not intended for use by children or persons with reduced physical, sensory or mental capabilities, unless they are supervised by an adult responsible for their safety. This device is not household waste. Please follow the environmental regulations in place for its recycling Discard the product in accordance with the European Directive 2002/96/EC. Enquire about your local recycling legislation for electrical and electronic products and follow these steps. Do not dispose of this product with household waste. Following these instructions will help prevent harmful consequences to personal and environmental safety.

FRANÇAIS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

- Puissance : 100 W
- Tension : 12 V
- Intensité : 10 A
- Pression : 3 Kg
- Débit de pression : 25 L/min

PIÈCES

1. Buse ou injecteur d'air
2. Bouton de sécurité
3. Lumière LED
4. Déclencheur
5. Manomètre
6. Cordon d'alimentation de voiture (12 V)
7. Tuyau de pression
8. Adaptateur pour balles
9. Adaptateur pour structures gonflables
10. Compartiment inférieur

INSTRUCTIONS

- Ouvrir le compartiment inférieur (10) pour retirer le cordon d'alimentation (6), le tuyau de pression (7) et les adaptateurs (8-9).
- Desserrer la buse d'air (1) en la tournant dans le sens inverse des aiguilles d'une montre.
- Insérer le tuyau de pression (7) et serrer le raccord d'air (1) en le tournant dans le sens horaire.
- Brancher le câble d'alimentation (6).
- Déverrouillez l'interrupteur de sécurité et appuyez sur la gâchette pour le gonfler.
- Le Portable Air Compressor InnovaGoods® peut afficher votre pression atmosphérique en 3 unités de mesure différentes : kg/cm², kPa (BAR) et Lb/in² (PSI).

AVERTISSEMENTS

Après 15 minutes d'utilisation, laissez refroidir au moins 15 minutes avant de l'utiliser à nouveau. Assurez-vous que la tension de la source d'alimentation correspond à celle de l'appareil. Débranchez l'appareil lorsque vous ne l'utilisez pas Ne tirez pas sur le câble d'alimentation et assurez-vous qu'il ne s'emmêle pas. Éloignez le câble d'alimentation de possibles sources de chaleur ou de surfaces coupantes. Avant le nettoyage, assurez-vous que l'appareil est débranché de la prise électrique et a complètement refroidi. Nettoyez-le à l'aide d'un chiffon propre légèrement humidifié. N'utilisez pas de produits abrasifs Ne pas plonger l'appareil ou le cordon dans des liquides. Ne le touchez pas non plus avec les mains mouillées. Ne l'utilisez pas près de l'eau ou dans des zones humides. Cet appareil est uniquement destiné à un usage domestique. Utilisez l'appareil uniquement pour l'usage prévu. Stockez l'appareil dans un endroit sec et exempt de poussière. Ne pas laisser l'appareil sans surveillance lorsqu'il est allumé. Cet appareil n'est pas un jouet. Maintenez-le hors de portée des enfants. Ne pas modifier l'appareil ou l'un de ses composants. N'utilisez pas l'appareil si celui-ci présente des pièces endommagées ou ne fonctionne pas correctement. N'essayez pas non plus de les réparer vous-même. Contactez un technicien qualifié. Cet appareil ne convient pas aux enfants ou personnes ayant des capacités physiques, sensorielles et

mentales réduites, à moins que ceux-ci soient surveillés par un adulte responsable de leur sécurité. Ce produit n'est pas un déchet domestique. Veuillez le recycler en suivant la réglementation locale en vigueur. Veuillez jeter ce produit conformément à la directive européenne 2002/96/CE. Renseignez-vous sur la législation locale en matière de recyclage des produits électriques et électroniques. Ne pas jeter ce produit avec les ordures ménagères. Le respect de ces indications permet d'éviter des conséquences négatives pour la santé humaine et l'environnement.

ESPAÑOL

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

- Potencia: 100 W
- Tensión: 12 V
- Intensidad: 10 A
- Presión: 3 Kg
- Flujo de presión: 25 L/min

PARTES

1. Boquilla/injector de aire
2. Botón de seguridad
3. Luz LED
4. Gatillo
5. Manómetro
6. Cable de alimentación para automóvil (12 V)
7. Manguera de presión
8. Adaptador para pelotas
9. Adaptador para hinchables
10. Compartimento inferior

INSTRUCCIONES

- Abra el compartimento inferior (10) para sacar el cable de alimentación (6), la manguera de presión (7) y los adaptadores (8-9).
- Afloje la boquilla de aire (1) girándola en sentido contrario al de las agujas del reloj.
- Inserte la manguera de presión (7) y apriete la boquilla de aire (1) girando en el sentido de las agujas del reloj.
- Conecte el cable de alimentación (6).
- Desbloquee el interruptor de seguridad y presione el gatillo para hinchar.
- Portable Air Compressor InnovaGoods® puede mostrar su presión de aire en 3 unidades de medida diferentes: kg/cm², kPa (BAR) y Lb/in² (PSI).

ADVERTENCIAS

Después de usar durante 15 minutos, deje que se enfríe durante al menos 15 minutos antes de usarlo de nuevo. Asegúrese de que la tensión de la fuente de alimentación se corresponde con la del aparato. Desenchufe el aparato siempre que no lo esté utilizando. No tire del cable y asegúrese de que no se enrolla. Mantenga el cable apartado de superficies calientes o cortantes. Antes de limpiarlo, compruebe que el aparato está desconectado de la corriente eléctrica y se ha enfriado completamente. Limpíelo con un trapo ligeramente humedecido. No utilice productos ni materiales abrasivos para su limpieza. No sumerja el aparato ni el cable en líquidos. No lo manipule con las manos mojadas. No lo utilice cerca de ninguna fuente de agua o en lugares húmedos. Únicamente apto para uso doméstico. Utilice el aparato únicamente para las funciones que se ha diseñado. Guarde el dispositivo en un

lugar seco y libre de polvo. No deje el aparato sin supervisión mientras esté encendido. Este aparato no es un juguete. Manténgalo fuera del alcance de los niños. No modifique el aparato ni ninguno de sus componentes. Si el aparato, las piezas o el cable parecieran defectuosos o no funcionarían correctamente, no los utilice ni intente reparar. Solo un técnico cualificado debe hacerlo. Este dispositivo no está diseñado para que lo manejen niños o personas con capacidades físicas o psíquicas limitadas, salvo que cuenten con la supervisión de un adulto responsable de su seguridad. Este producto no es un residuo doméstico, siga las normativas medioambientales vigentes para su reciclaje. Deseche este artículo conforme a la directiva europea 2002/96/EC. Infórmese sobre la legislación local de reciclaje de productos eléctricos y electrónicos y sigala. No deseche este producto con la basura doméstica. Seguir estas indicaciones contribuye a evitar consecuencias negativas para la salud humana y el medio ambiente.

DEUTSCH

TECHNISCHE DATEN

- Leistung: 100 W
- Spannung: 12 V
- Stromstärke: 10 A
- Druck: 3 bar
- Füllleistung: 25 L/min

BESTANDTEILE

1. Düse / Luftinjektor
2. Sicherheitsknopf
3. LED-Licht
4. Abzug
5. Manometer
6. KFZ-Anschlusskabel (12 V)
7. Druckschlauch
8. Adapter für Bälle
9. Adapter für Luftmatratzen
10. Unteres Fach

GEBRAUCHSANWEISUNG

- Öffnen Sie das untere Fach (10), um das Netzkabel (6), den Druckschlauch (7) und die Adapter (8-9) zu entnehmen.
- Lösen Sie die Luftdüse (1), indem Sie sie gegen den Uhrzeigersinn drehen.
- Den Druckschlauch (7) einführen und die Luftdüse (1) durch Drehen im Uhrzeigersinn festziehen.
- Schließen Sie das Netzkabel an (6).
- Entriegeln Sie den Sicherheitsschalter und drücken Sie zum Aufpumpen den Abzug.
- Portable Air Compressor InnovaGoods® kann den Luftdruck in 3 verschiedenen Maßeinheiten anzeigen: kg/cm², kPa (BAR) und Lb/in² (PSI).

WARNUNG

Nach 15-minütigem Gebrauch mindestens 15 Minuten abkühlen lassen, erst danach erneut in Betrieb nehmen. Kabel nicht in die Nähe von Wärmequellen bringen. Halten Sie das Kabel von heißen Oberflächen oder Schnittflächen fern. Vor dem Reinigen sicherstellen, dass Smart Pressure Cooker vom Strom getrennt und vollständig abgekühlt ist. Tuch reinigen. Keine kratzenden Substanzen verwenden. Weder das Gerät noch das Kabel in Flüssigkeiten

eintauchen. Nicht mit feuchten Händen berühren. Nicht in Umgebung einer Wasserquelle oder an feuchten Orten verwenden. Dieses Gerät ist nur für den privaten Gebrauch geeignet. Lassen Sie das Gerät im eingeschalteten Zustand nicht unbeaufsichtigt Gerät an einem trockenen und staubgeschützten Ort aufbewahren. Lassen Sie das Gerät im eingeschalteten Zustand nicht unbeaufsichtigt. Dieses Gerät ist kein Spielzeug. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Nehmen Sie das Gerät vom STromnetz, wenn Sie Teile auswechseln oder Wartungsarbeiten daran vornehmen wollen. Nehmen Sie an dem Gerät und seinen Bestandteilen keine Veränderungen vor. Dieses Gerät ist ohne Aufsicht eines für die Sicherheit verantwortlichen Erwachsenen nicht für die Bedienung durch Kinder oder Personen mit körperlichen oder geistigen Beeinträchtigungen geeignet. Nur für den Hausgebrauch geeignet. Ausgestumerte Geräte umweltfreundlich entsorgen. Entsorgen Sie diesen Artikel gemäß der europäischen Richtlinie 2002/96/EG. Informieren Sie sich über die örtlichen Gesetze zum Recycling von Elektro- und Elektronikgeräten und befolgen Sie diese. Entsorgen Sie dieses Produkt nicht im Hausmüll. Die Einhaltung dieser Richtlinien hilft, negative Folgen für die menschliche Gesundheit und die Umwelt zu vermeiden.

ITALIANO

SPECIFICHE TECNICHE

- Potenza: 100 W
- Tensione: 12 V
- Intensità: 10 A
- Pressione: 3 Kg
- Flusso di pressione: 25 L/min

PARTI

1. Bocchetta/iniettore d'aria
2. Pulsante di sicurezza
3. Luce LED
4. Grilletto
5. Manometro
6. Cavo di alimentazione per auto (12 V)
7. Tubo a pressione
8. Adattatore per palloni
9. Adattatore per gonfiabili
10. Scocompartimento inferiore

ISTRUZIONI

- Aprire lo scompartimento inferiore (10) per estrarre il cavo di alimentazione (6), il tubo a pressione (7) e gli adattatori (8-9).
- Allentare la bocchetta d'aria (1) girandola in senso antiorario.
- Inserire il tubo a pressione (7) e premere il grilletto d'aria (1) girando in senso orario.

- Collegare il cavo di alimentazione (6).
- Sbloccare l'interruttore di sicurezza e premere il grilletto per gonfiare.
- Portable Air Compressor InnovaGoods® può mostrare la pressione dell'aria in 3 unità di misura diverse: kg/cm², kPa (BAR) e Lb/in² (PSI).

AVVERTENZE

Dopo averlo usato per 15 minuti, lasciarlo raffreddare per almeno 15 minuti prima di usarlo di nuovo. Assicurarsi che la fonte della tensione di alimentazione

corrisponda con quella dell'apparecchio. Scollegare sempre l'apparecchio dalla corrente quando non lo si sta usando Non muovere l'apparecchio tirandolo per il cavo e accertarsi che non si arrotoli. Tenere il cavo lontano da superfici calde o taglienti. Prima di pulire, verificare che l'apparecchio sia completamente scollegato dalla corrente elettrica. Pulire con un panno leggermente inumidito. Non utilizzare prodotti abbasivi per la sua pulizia. Non immergere l'apparecchio né i cavi in liquidi. Non toccarlo con le mani bagnate. Non utilizzarlo vicino all'acqua o in luoghi umidi. Questo apparecchio è adatto esclusivamente per un utilizzo domestico. Utilizzare l'apparecchio unicamente per le funzioni per le quali è stato progettato Conserva lo strumento in un luogo asciutto e privo di polvere. Non lasciare il dispositivo incustodito se è in funzione. Questo apparecchio non è un giocattolo. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Non apportare modifiche alla sega l'apparecchio ne ai suoi componenti. Non utilizzare né cercare di riparare l'apparecchio, qualche sua parte o il cavo se sembrano difettosi o non funzionano correttamente, ma rivolgersi a un tecnico qualificato. Questo dispositivo non è progettato per essere manipolato da bambini o persone con capacità fisiche o psichiche limitate, se non dietro supervisione di un adulto che sia responsabile della loro sicurezza. Questo prodotto non è un rifiuto domestico, seguire le norme vigenti in materia ambientale per il suo riciclaggio. Smaltire questo articolo in conformità della direttiva europea 2002/96/EC. Informarsi sulla legislazione locale per il riciclo di prodotti elettrici ed elettronici e rispettarla. Non buttare questo prodotto nella spazzatura domestica. Seguire queste indicazione contribuisce ad evitare conseguenze negative per la salute umana e per l'ambiente.

PORTUGUÊS

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

- Potência: 100 W
- Tensão: 12 V
- Intensidade: 10 A
- Pressão: 3 kg
- Fluxo de pressão: 25 l/min

PEÇAS

1. Boquilha/injetor de ar
2. Botão de segurança
3. Luz LED
4. Gatilho
5. Manómetro
6. Cabo de alimentação para o automóvel (12 V)
7. Mangueira de pressão
8. Adaptador para bolas
9. Adaptador para insufláveis
10. Compartimento inferior

INSTRUÇÕES

- Abra o compartimento inferior (10) para retirar o cabo de alimentação (6), a mangueira de pressão (7) e os adaptadores (8-9).
- Solte a boquilha de ar (1) rodando-a para a esquerda.
- Introduza a mangueira de pressão (7) e aperte a boquilha de ar (1) rodando para a direita.
- Conecte o cabo de alimentação (6).
- Desbloquee o interruptor de segurança e

Portable Air Compressor InnovaGoods® - Gadget To Go

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

europadirektiv 2002/96/EC. Ta reda på gällande föreskrifter om återvinning av elektriska och elektroniska apparater där du bor och följ anvisningarna. Släng ej produkten i hushållsavfallet. Genom att följa dessa instruktioner hjälper du till att förebygga hälso- och miljöfarliga påföljder.

InnovaGoods®

SUOMI

InnovaGoods®

TEKNISET TIEDOT

- Teho: 100 W
- Jännite: 12V
- Intensiteetti: 10 A
- Paine: 3 Kg
- Painevirta: 25 L / min

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

aikuisen valvonnassa. Tämä tuote ei kuulu kotitalousjätteisiin, noudata paikallisia ympäristömääräyksiä sen kierrättämiseksi. Hävitä tuote eurooppalaisen direktiivin 2002/96/EY mukaisesti. Kysy paikallisesta kierrätyslainsäädännöstä sähkö- ja elektroniikkatuotteille ja noudata näitä ohjeita. Älä hävitä tätä tuotetta talousjätteen mukana. Näiden ohjeiden avulla estetään haitalliset seuraukset henkilö- ja ympäristöturvallisuudelle.

LIETUVIŲ

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

arba žmonėms su fizine ar psichine negalia, nebent juos prižiūri suaugusysis, atsakingas už jų saugumą. Šis produktas - tai ne buitinė atlieka, todėl vadovaukitės aplinkosaugos standartai norint jį perdirbti. Išmeskite produktą laikydami Europos Direktyvnos 2002/96/EC. Pasiteiraukite apie savo vietinius perdirbimo įstatymus susijusius su elektrinių prietaisų ir produktų išmetimu ir sekite jų nurodymais. Neišmeskite šio produkto su buitinėmis atliekomis. Sekant šias instrukcijas jūs išmesite produktą tinkmai ir išvengsite žalos gamtai bei visuomenės aplinkai.

NORSK

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

fungerer som de skal må du ikke bruke dem eller forsøke å reparere dem. Bare en kvalifisert tekniker bør gjøre det. Denne enheten er ikke beregnet for bruk av barn eller mennesker med fysiske eller mentale funksjonsnedsettelser, med mindre de er under oppsyn av en voksen som er ansvarlig for deres sikkerhet. Dette produktet er ikke husholdningsavfall, så følg miljøkravene til gjenvinning. Kast produktet i samsvar med Europeisk Direktiv 2002/96/EC. Undersøk den lokale lovgivningen rundt gjenvinning og følg disse reglene. Produktet må ikke kastes sammen med restavfall. Det er viktig at disse instruksjonene følges for å sørge for at vi unngår uønskede konsekvenser både når det gjelder personlig og miljømessig trygghet.

SLOVENŠČINA

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

brez nadzora, medtem ko je prižgana. Ta aparat ni igrača. Hranite zunaj dosega otrok. Ne spreminjajte aparata niti nobenega njegovega sestavnega dela. Če naprava, deli ali kabel izgledajo pomanjkljivo ali ne delujejo pravilno, jih ne uporabljajte, niti jih poskušajte popravljati. Samo strokovni tehnik sme to narediti. Ta naprava ni oblikovana za otroško uporabo ali uporabo oseb z omejenimi fizičnimi ali psihičnimi sposobnostmi, razen če so pod varnostnim nadzorom odrasle osebe. Ta izdelek ni gospodinjski odpadek, sledite okoljskim normam, ki so veljavne za njegovo reciklažo. Zavrzite ta izdelek v skladu z evropsko direktivo 2002/96/ES. Pozanimajte se o lokalni zakonodaji o recikliranju električnih in elektronskih izdelkov in jo upoštevajte. Ne zavrzite tega izdelka skupaj z drugimi gospodinjskimi odpadki. Če upoštevamo ta navodila, se izognemo negativnim posledicam na zdravje ljudi in okolje.

ΕΛΛΗΝΙΚΑ

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

InnovaGoods®

